



WORX
it's your nature

RadioLink
WA0901

Safety rules	EN	P04
Règles de sûreté	F	P06
Normas de seguridad	ES	P08

PRODUCT SAFETY

⚠ WARNING: This product can expose you to chemicals including lead and Di(2-ethylhexyl) phthalate (DEHP) which are known to the State of California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm. For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.

⚠ WARNING: Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Carefully read the instructions for the safe operation of the equipment.

Save all warnings and instructions for future reference.

Please use the RadioLink module indoors.

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Radio Frequency (RF) Energy

This device complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. The antenna(s) used for this transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter and must be installed to provide a separation distance of at least 20 cm from all persons.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Industry Canada (IC)

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

This device complies with Industry Canada's licence-exempt RSSs. Operation is subject to the following two conditions:

- (1) This device may not cause harmful interference, and
- (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

IMPORTANT NOTE:

Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your body.

Maintenance

- 1) **Have your equipment serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts.** This will ensure that the safety of the equipment is maintained.

Symbols



Warning



Read the operator's manual.

Technical data for Gateway

Rated voltage	100-240 V ~50/60 Hz
Frequency band for 2.4G	2400~2483.5 MHz
Max. radio-frequency power for 2.4G	24 dBm
Frequency band for Wi-Fi	2400~2483.5 MHz
Max. radio-frequency power for Wi-Fi	26 dBm
Extreme Temperature	-20~50°C

Restrictions on putting into service

There are no restrictions of use.

FCC Part 15 Supplier's Declaration of Conformity

Product Description: RadioLink

Model Number: WA0901

Trade Name: Worx

This device complies with part 15 of the FCC Rules.

Operation is subject to the following two conditions:

- (1) This device may not cause harmful interference, and**
- (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.**

Responsible Party:

Positec USA, Inc. Charlotte, NC 28216 USA

Tel.: (704) 599-3711

Fax: (704) 599-6390

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

⚠ AVERTISSEMENT: Ce dispositif peut vous exposer aux produits chimiques notamment le plomb et le di-phtalate (de 2-éthylhexyle) (DEHP) qui sont reconnus dans l'État de Californie comme causant des cancers et des anomalies congénitales ou d'autres anomalies de la reproduction. Pour en savoir plus, veuillez consulter le site www.P65Warnings.ca.gov.

⚠ AVERTISSEMENT : Veuillez lire toutes les consignes de sécurité et les instructions. *Le non-respect des avertissements et instructions peut entraîner un choc électrique, un incendie et/ou des blessures graves.*

Lisez attentivement les instructions pour assurer le fonctionnement en toute sécurité de la machine.

Conservez tous les avertissements et les instructions pour une référence future.

Veuillez utiliser le module RadioLink à l'intérieur.

Toute modification ou tout changement non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité pourrait annuler l'autorisation de l'utilisateur d'utiliser l'équipement.

Energie de fréquence radio (RF)

Cet appareil est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements RF de la FCC, définies pour un environnement non contrôlé.

L'antenne ou les antennes utilisées pour cet émetteur ne doivent pas être co-localisées ou fonctionner en association avec une autre antenne ou émetteur et doivent être installées afin d'offrir une distance de séparation d'au moins 20 cm de toute personne.

Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux appareils numériques de classe B, conformément à la section 15 des règles de la FCC.

Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie de fréquence radio. S'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne garantit que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles avec la réception de radio ou de télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, l'utilisateur est invité à tenter de corriger l'interférence en appliquant l'une ou plusieurs mesures suivantes:

- Réorientez ou déplacez l'antenne de réception.
- Augmentez la distance entre l'équipement et le récepteur.
- Connectez l'équipement à une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
- Consultez le revendeur ou un technicien radio / télévision expérimenté pour demander l'aide.

Industrie Canadienne (IC)

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Cet appareil est conforme aux exonérations de la licence RSS d'Industrie Canadienne. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:

- (1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles, et
- (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

NOTE IMPORTANTE:

Déclaration d'exposition aux radiations:

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements IC définies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé à une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Entretien

- 1) **Faites réparer votre matériel par un professionnel en utilisant uniquement des pièces de**

rechange identiques. *Cela garantira le maintien de la sécurité de l'équipement.*

Symboles



Avertissement



Afin de réduire les risques de blessure, l'utilisateur doit lire ce mode d'emploi.

Données techniques pour la passerelle

Tension nominale	100-240 V ~50/60 Hz
Bande de fréquence pour 2,4 G	2400~2483.5 MHz
Puissance maximale de radiofréquence pour 2,4 G	24 dBm
Bande de fréquence pour Wi-Fi	2400~2483.5 MHz
Puissance maximale de radiofréquence pour Wi-Fi	26 dBm
Température extrême	-20~50°C

Restrictions à la mise en service

Il n'y a aucune restriction d'utilisation.

Section 15 des réglementations de la FCC Déclaration de conformité du fournisseur

Description de l'appareil: RadioLink

Numéro du modèle: WA0901

Nom commercial: Worx

Cet appareil est conforme à la section 15 des Réglementations de la FCC.

Son utilisation est sujette aux deux conditions suivantes:

(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles, et

(2) Cet appareil doit accepter toute autre interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement non désiré.

Partie responsable:

Positec USA, Inc. Charlotte, NC 28216 USA

Tel.: (704) 599-3711

Fax: (704) 599-6390

SEGURIDAD DEL PRODUCTO

⚠ ADVERTENCIA: Este producto puede exponerlo a sustancias químicas, como plomo y di (2-etilhexilo) ftalato (DEHP), que el estado de California reconoce como causantes de cáncer y defectos de nacimiento u otros daños reproductivos. Para más información visite www.P65Warnings.ca.gov.

⚠ ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. La falla en seguir las advertencias e instrucciones puede resultar en choque eléctrico, incendio y/o lesiones serias.

Lea cuidadosamente las instrucciones para la operación segura de la máquina.

Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.

Por favor utiliza el módulo RadioLink en interiores.

Cualquier cambio o modificación que no sea expresamente aprobado por la parte responsable del cumplimiento podría anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

Energía de la frecuencia de la radio (RF)

Este dispositivo cumple con los límites de la radiación expuesta FCC RF en un entorno no incontrolable.

La(s) antena(s) usada para este transmisor no debe de ser colocada u operada en conjunto con otra antena o transmisor y debe de ser instalada para proveer una distancia de separación de al menos 20cm para todas las personas.

Este equipo ha sido testeado y requerido para cumplir con los límites de la clase B de dispositivos digitales, de conformidad a la parte 15 de la regulación FCC.

Estos límites han sido diseñados para proveer una protección razonable contra los daños de la interferencia durante la instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede radiar frecuencias de energía y, si no es instalado y usado de acuerdo a las instrucciones, puede causar daños e interferir en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantías de que la interferencia no ocurra en su instalación particular. Si el equipo causa interferencias en la radio o televisión, puede tratar de reiniciar el equipo, el usuario puede tratar de corregir las interferencias una por una mediante las siguientes medidas:

- Orientar y localizar la recepción de la antena de nuevo.
- Incrementar la separación entre el equipo y el receptor.
- Conectar el equipo mediante una salida en un circuito diferente del que el receptor está conectado.
- Consulte con el vendedor o un experto de la radio/TV o pida ayuda a un técnico.

Industria de Canada (IC)

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Este dispositivo cumple con los RSS exentos de licencia de Industria de Canada. La operación está sujeta a las siguientes dos condiciones:

- (1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y
- (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.

NOTA IMPORTANTE:

Declaración de exposición a la radiación:

Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación IC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y operarse con una distancia mínima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo

Mantenimiento

- 1) **Tenga su equipo mantenido por una persona cualificada usando solo las partes idénticas de reemplazo.** Esto le asegurará que su equipo esté a salvo y mantenido.

SÍMBOLOS



Advertencia



Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario deberá leer el manual de instrucciones.

Datos técnicos del Gateway

Voltaje nominal	100-240 V ~50/60 Hz
Banda de frecuencia para 2.4G	2400~2483.5 MHz
Potencia máxima de radiofrecuencia para 2.4G	24 dBm
Banda de frecuencia para Wi-Fi	2400~2483.5 MHz
Potencia máxima de radiofrecuencia para Wi-Fi	26 dBm
Temperatura extrema	-20~50°C

Restricciones para la puesta en servicio

No hay ninguna restricción de uso.

FCC Parte 15 Declaración de Conformidad del Proveedor

Descripción del producto: RadioLink

Número de Modelo: WA0901

Nombre comercial: Worx

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las Reglas FCC.

La operación está sujeta a las siguientes dos condiciones:

- (1) Este dispositivo no puede causar interferencia dañina, y**
- (2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo la interferencia que puede causar la operación indeseada.**

Parte Responsable:

Positec USA, Inc. Charlotte, NC 28216 USA

Tel.: (704) 599-3711

Fax: (704) 599-6390

